
4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Algemene regel 3.6 is ook van toepassing als gevraagd wordt een gegeven 
antwoord toe te lichten, te beschrijven en dergelijke. 
 
 

Opgave 1 
 

 1 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn: 
• huur weilanden / podium / tent  

gage Guus Meeuwis 1 
• deze kosten zijn onafhankelijk van het aantal verkochte 

toegangskaartjes 1 
 

 2 maximumscore 2 
• Er is sprake van gescheiden deelmarkten (want het lidmaatschap van 

de vereniging moet kunnen worden aangetoond) 1 
• De (goedkopere) kaartjes kunnen niet worden doorverkocht aan niet-

leden 1 
 

 3 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juiste berekening is: 
• bij P = € 25 geldt GO = GTK 

GTK = GVK + GCK 
€ 25 = € 10 + GCK 
GCK = € 15 1 

• bij P = € 25 geldt Qv = 8.250 
TCK = € 15 × 8.250 = € 123.750 1 

 
 4 maximumscore 2 

Een voorbeeld van een juiste berekening is: 
• bij Q = 6.000 geldt (6.000 = −150P + 12.000 →) P = € 40 1 
• TW = TO − TK 

TO = € 40 × 6.000 = € 240.000 
TK = (€ 10 × 6.000) + € 123.750 = € 183.750 
TW = € 56.250  1 

 
 5 maximumscore 2 

Een voorbeeld van een juiste berekening is: 
aantal verkochte kaartjes bij MO = MK (maximale totale winst): 
5.250 (aflezen) 
huidige capaciteit van de locatie: 6.000 

bezettingsgraad is 5.250
6.000

 × 100% = 87,5% 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 HA-1022-a-18-2-c 5 lees verder ►►► 
 



 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 6 maximumscore 3 
bij (1) betalingsbereidheid 
bij (2) substitutie 
bij (3) Qv = −150P + 11.000 
bij (4) totale 
 
indien vier juist  3 
indien drie juist  2 
indien twee juist  1 
indien minder dan twee juist  0 
 
 

Opgave 2 
 

 7 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juiste uitleg is: 
• Beleggers verwachten dat de Brexit slecht is voor de Britse economie 

en dus voor hun beleggingen 1 
• Zij kiezen een bestemming voor hun beleggingen buiten GB. Het 

aanbod van Britse ponden zal (bij gelijkblijvende of afnemende vraag) 
toenemen (ten opzichte van de euro en de dollar) waardoor de koers 
van het pond zal dalen 1 

 
 8 maximumscore 3 

• 1 KR en uitgaven 1 
• 2 LR en inkomsten 1 
• 3 LR en inkomsten 1 
 
Opmerking 
Deelscores steeds alleen toekennen als beide elementen juist zijn. 
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